

乐陵首推一小时免费公共自行车

城区建设50个服务点,投入1000辆

本报10月18日讯(记者 李榕 通讯员 贾鹏) 乐陵市民出行又有新工具了,日前,乐陵市首批公共自行车点已开始试运行,市民只需办理一张租赁卡,就可骑上漂亮、便捷的公共自行车。据了解,这也是德州首个推广公共自行车的县市。

10月18日,记者在乐陵市政府前广场看到,市民张红娥正要准备骑着公共自行车回家。据张女士介绍,她家住在离广场不远的南鑫时代花园小区,自从城区推出公共自行车之后,她就办了一张租赁卡,每天骑着自行车来广场,把车停放进广场上的公共

自行车服务点后,和老姐妹们一起聊天晒太阳。

据乐陵市城市管理综合执法局负责人艾军介绍,公共自行车是政府花钱建设的公共服务系统,不仅可提供便利,还可最大限度地节约社会成本,有效改善城市交通拥堵、乱停、乱放,停车困难等问题。

今年,作为乐陵市便利市民的一项重要措施,乐陵市投入450万元,全面启动公共自行车服务系统,该系统通过物联网与互联网的高度集成,将管理控制平台、站点集成控制设备、双立柱式锁止器、自行车四部分有效连接,在城区形成公共自行车智能循环网

络,采用高智能卡进行管理,交付200元押金办理租赁卡后,即可在城区任意一个服务点取车和停车,使用时间在1小时内免费,每超过1小时收费1元,一天最多10元钱。

如今在乐陵,公共自行车已成为越来越多人出行的首选。以鲜绿色和橘红色为主色调的公共自行车服务点,目前已在城区建设了8个站点,涉及学校、商场、公园和企业等场所,每个站点有20辆自行车,按照规划,乐陵市今年将最终建设50个服务点,投入1000辆自行车,实现公共自行车服务城区全覆盖。



德城>>

突击检查 宾馆实名登记

本报10月18日讯(记者 刘潇 通讯员 孙艳) 为切实加强辖区宾馆治安管理,确保宾馆严格贯彻落实实名登记制度,10月17日,德城公安分局治安大队民警深入辖区宾馆,突击检查实名制登记情况。

期间,民警通报了近期宾馆实名登记情况,实地检查了宾馆的治安管理信息系统的应用情况,并对宾馆消防设施以及存在的安全隐患进行了全面检查。此次共突击检查宾馆28家,发现安全隐患12处,查处未按规定登记旅客信息宾馆3家。

纠“四风”

日前,武城县“整风肃纪,抓早抓小”活动小组工作人员在该县财政局国库科,通过集中支付系统排查违反中央八项规定精神问题线索。据悉,将重点检查公款吃喝、违规滥发津贴、补贴、奖金等违纪违规行为问题,寸步不让纠“四风”。

本报记者 李榕 通讯员 杜国鑫 摄影报道

乐陵>> 加快农网改造升级

本报10月18日讯 10月9日,乐陵胡家供电所人员抓住当前施工有利时机,加班加点对胡家街道王起村配电线路进行升级改造。为彻底解决配电变压器容量超载、“低电压”和用电“卡脖子”等问题,在电网建设工作中,国网乐陵市供电公司突出规划引领,强化保障先行,不断加大配电线路设备改造力度,全面提高农网改造标准,在逐步提升农网绝缘化率的基础上,及时增容,合理布点,为电网迎峰度冬奠定坚实基础。

(高有联)

临邑>> 加快改造升级中心村电网

本报10月18日讯 为进一步提高电网水平,笔者从国网临邑县供电公司获悉,2016年,该公司将改造升级全县131个中心村农网,新建、改造10千伏线路56.72千米,配变147台,低压线路269.38千米。

该公司充分结合中心村农村配电网建设发展实际需要,通过新建或改造基础设备,缩小供电半径,优化网架结构,重点解决供电设施负荷过载,电网“卡脖子”、设备能耗高、线路供电可靠性差、低电压等问题,提升中心村电网供电能力和装备水平。同时,成立了工程领导小组、工作小组,落实责任单位和责任人员,编制印发实施方案,做到措施到位、责任到人,确保按期完成配电网工程建设任务。

(闫登辉)



现场指导卡保秋检安全

10月11日,国网乐陵市供电公司安监人员在后高农业配变自落闸更换现场开展到岗到位监督,并查验了秋检作业班人员的现场作业指导卡,确保秋检工作安全有序进行。 本报通讯员 高有联 摄

临邑>> 提早保障供暖企业用电安全

本报10月18日讯 随着2016年供热采暖期的到来。10月12日,国网临邑县供电公司提早介入,深入恒利热电公司对辖区内集中供热泵站电力设施进行全面检查,确保供热期间设施安全稳定运行。

供热公司在冬季供热期间担负着全县住宅用房,企事业单位的供热任务,关系着居民的切身利益。为了保证供热受电设备的安全、平稳运行,

该公司工作人员先后深入恒利热电公司、加压站等地,认真检查供热企业的变压器、高压开关柜、低压开关柜,各类指示仪表,仔细帮助用户排查相关隐患及缺陷,积极对供暖企业进行用电业务指导,引导冬季合理调配用电负荷,并与用户建立联系人制度,随时了解实际用电情况及需求,并进行后期用电跟踪服务。

(王同舟)

平原>> 巡线培训两不误

本报10月18日讯 10月10日,在平原县10千伏1018城区线路巡视现场,国网平原县供电公司新员工时不时地向老师傅咨询线路巡视的要点,并随时记录在笔记本上。

为提高班组新员工工作技能水平,输电运维班结合线路标准化巡视开展专题培训。经验丰富的老师傅向新员工详细讲解10千伏线路标准化巡视的规范要求、巡视项目、危险点预控等技能要点,随后

将人员分成两个巡视小组对该线路及沿线配电设备开展标准化巡视;巡视期间老师傅全程跟踪,对巡视人员存在的问题进行点评并指正。

历时2个小时的实地巡线培训结束后,参训人员纷纷表示通过此次“培训+巡线”,在实践中加强了自身业务技能,为今后输电线路运维工作质量的提高奠定了坚实的基础。

(黄涛 杨传龙)



“专业+专心” 打造精品工程

10月9日,武城县供电公司施工人员对鲁权屯镇晨光新增台区进行标准化施工作业。统筹规划、协调施工,将施工与服务接轨,效益与责任挂钩,全方位提升施工质量,努力打造精品工程。

本报通讯员 徐志昊 杨加明 摄

乐陵>>

员工拾金不昧获赞扬

本报10月18日讯 “太感谢你们了,你们都是好人啊!”10月10日下午,乐陵市中街道三里庄村的王朝拿着失而复得的钱包,对乐陵城关供电所营业厅的工作人员连声称赞。

当天下午,正值客户缴纳电费的高峰期,乐陵城关供电所营业厅工作人员李兴萍忙完手头的工作,猛一抬头,突然发现桌子上多了一个钱包,她拿起一看,里面有银行卡、驾驶证、身份证等证件,还有许多现金。她想,钱包一定是客户缴纳电费时忘下的,这时失主一定很着急。于是赶紧把这件事告诉了营业厅的负责人苏新忠,在苏新忠的组织下,营业厅人员按照钱包内的证件信息,通过找熟人,查电话等方式,分头联系寻找失主。经过营业厅人员的共同努力,几经周折,终于找到了失主,于是这才有了本文开头的一幕。

(李兴萍)

临邑>>

筑牢秋季电力设施防护墙

本报10月18日讯 “吊车、挖掘机、起重机械禁止在10千伏以上架空电力线路杆塔区域内取土、打桩、挖掘。”10月8日,国网临邑县供电公司组织人员分别走进孟寺等多个村开展“防外破”专题宣传活动。这是该公司积极部署防外破工作,确保线路安全稳定运行的一个缩写。

为确保电网安全运行,在加强电网运行维护的同时,该公司加大对辖区内线路、设备的巡视力度,拉网式检查农村主要交通干道沿线,以及机动车辆频繁行驶的地段。同时,针对农村在电力设施保护区内违章搭建房屋、开挖取土、填埋堆物等威胁电网运行的行为,现场提醒纠正,制止整改措施,切实做到各类危及到线路、设备安全的行为早发现、早制止、早处理,全面筑牢电力设施安全防护墙。

(李峰)